
Planche d’exercices

Fichiers Fonctions-Reference-Logarithme a, b et c

EXERCICES FACILES :
Exercice 1 : Résoudre l’inéquation ln(2𝑥 + 1) + ln(𝑥 + 3) ⩽ ln 3.

Correction : On résout sur ]−1
2

, +∞[.

ln(2𝑥 + 1) + ln(𝑥 + 3) ⩽ ln 3 ⟺ (2𝑥 + 1)(𝑥 + 3) ⩽ 3 ⟺ 𝑥(2𝑥 + 7) ⩽ 0.

𝒮 = ]−1
2

, 0[.

EXERCICE DE DIFFICULTÉ MOYENNE :

Exercice 1 : Étudier complète de la fonction 𝑥 ⟼ 2𝑥2

𝑥2 + 1
− ln(𝑥2 + 1).

EXERCICES PLUS ARDUS :
Exercice 1 : Discutez, suivant la valeur du paramètre 𝜆 ∈ ℝ, le nombre de solutions de l’équation
ln(𝜆𝑥) = 𝑥.
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